Аналітична довідка про роботу зі зверненнями громадян

за січень-березень 2017 року 
 ДПІ у м. Хмельницькому ГУ ДФС у Хмельницькій області забезпечується можливість реалізації громадянами конституційного права на звернення. З цією метою відділом організації роботи ЦОП та надання адміністративних послуг, організації розгляду звернень та забезпечення доступу до публічної інформації у роботі із зверненнями громадян постійно вживаються заходи методологічного, організаційного та інформаційно-аналітичного характеру та приділяється значна увага правового захисту громадян, запровадженню механізмів реалізації їх конституційних прав на підприємницьку діяльність, особисту недоторканість, безпеку, повагу до гідності особи, реалізації норм Законів України від 02 жовтня 1996 року № 393/96-ВР «Про звернення громадян» та від 12 січня 2005 року №2322-IV «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України», вимог Указу Президента України від 07 лютого 2008 року № 109/2008 «Про першочергові заходи щодо забезпечення реалізації та гарантування конституційного права на звернення до органів державної влади та органів місцевого самоврядування». 

У січні – березні  2017 року до ДПІ надійшло __16__ письмових звернень громадян, що на __1__ звернень більше, ніж за відповідний період 2016 року (15). 
Аналіз свідчить, що більшість питань, з якими звертаються громадяни, стосується надання роз’яснень з питань, пов’язаних із оподаткуванням податком на доходи фізичних осіб, ймовірного ухилення від сплати податків окремими платниками, внесення пропозицій щодо проведення перевірок окремих платників та інше. 
За період січень-березень 2017 року  надійшло 1 звернення  від депутата Лісогринівецької сільської ради.
Керівним складом ДПІ приділяється увага питанням особистого прийому громадян. З початку року начальником проведено _5__ особистих прийоми громадян, заступниками начальника _11__ особистих прийоми громадян.

        Особисті прийоми громадян проводяться відповідно до затверджених графіків прийому. Населення інформується про проведення особистих  прийомів громадян через ЗМІ, на семінарах, інформація розміщена на інформаційних стендах в ЦОП та на суб – сайті ГУ ДФС в області.
Звернень від жінок, яким  присвоєно  почесне  звання України „Мати-героїня,”  інвалідів Великої Вітчизняної війни, Героїв Соціалістичної Праці, Героїв Радянського Союзу та Героїв України,  ветеранів війни,  непрацездатних осіб, а також осіб, що постраждали від аварії на ЧАЕС, багатодітних сімей, одиноких матерів та інших громадян, які потребують соціального захисту у звітному періоді не надходило. 
ДПІ у м. Хмельницькому постійно вживаються заходи із запобігання виникнення підстав для повторних звернень та звернень до органів вищого рівня, роз'яснюються конституційні права громадян і способи їх захисту. 
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