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 ЗВІТ

про виконання Плану  роботи
Славутської об’єднаної державної податкової інспекції 
Головного управління ДФС у Хмельницькій області

на 2015 рік

Вступ

          Для спрямування дій органів ДФС Славутського, Білогірського, Ізяславського районів Хмельницької області та м. Нетішин  на забезпечення послідовних і узгоджених дій структурних підрозділів Славутської ОДПІ та  виконання доручень Президента України, Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України, Міністерства фінансів України та реалізації єдиної державної податкової політики і завдань, поставлених перед органами Міндоходів України, розроблено План роботи Славутської об’єднаної державної податкової інспекції Головного управління ДФС у Хмельницькій області  на 2015 рік (далі – План).
 План містить комплекс заходів, згрупованих згідно з основними напрямами роботи ГУ ДФС у Хмельницькій області, Славутської ОДПІ у відповідні розділи. Реалізація запланованих заходів сприяла підвищенню ефективності організації роботи Славутської ОДПІ щодо забезпечення виконання у 2015 році встановлених завдань із надходження коштів до бюджетів усіх рівнів. 

1. Організація роботи щодо забезпечення виконання  встановлених завдань із надходження платежів до бюджету, здійснення контролю за надходженням до бюджетів та державних цільових фондів податків і зборів та інших платежів
Протягом 2015 року Славутською ОДПІ ГУ ДФС у Хмельницькій області було вжито комплекс організаційних і практичних заходів для забезпечення виконання дохідної частини бюджету.

За підсумками 2015 року до зведеного бюджету підрозділами Славутської ОДПІ зібрано податків та платежів, закріплених за органами ДФС,  на суму 569,6 млн. грн., що на  40,5 млн. грн. більше від планових показників (або на 7,7 відс.), з них до місцевих бюджетів надійшло 327,5 млн. грн., що більше минулорічних надходжень на 20,3 млн. грн., або на 6,6 відсотків.

До державного бюджету України надійшло 242,1 млн. грн., що на  8,7 млн. грн. більше плану (або на 3,7 відс.), в тому числі до загального фонду державного бюджету надійшло 242,0 млн.грн., до спеціального фонду державного бюджету – 0,1 млн. грн. За 2015 рік державний бюджет отримав на 73,7 млн. грн. (або на 43,8 відс.) більше від надходжень 2014 року. 
В розрізі основних джерел наповнення бюджету не забезпечено податку на додану вартість (99,9 відс.), недобір до запланованого рівня 82,3 тис.грн. при темпах росту до відповідного періоду минулого року 106,9 відсотків, податку на прибуток (98,9 відс.) на 400,6 тис.грн. менше планових показників, з рентної плати за спеціальне використання води  (69,7 відс.), втрати бюджету - 1923,1 тис.гривень. 
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Податок на прибуток

З метою виконання встановлених завдань з надходження коштів до бюджету Славутською ОДПІ здійснено комплекс заходів, спрямованих на забезпечення повноти і своєчасності сплати податку на прибуток.

За 2015 рік до загального фонду державного бюджету надійшло 36869,2 тис. грн., що на 400,6 тис.грн. менше планових показників та становить 98,9 відсотків. 
Темпи росту в порівнянні з минулим роком склали 68,3 відс., або на 17112,4 тис. грн. менше. Причиною невиконання прогнозного показника є повернення з початку року переплати  по податку на прибуток  для ДП ВП ХАЕС в сумі 6744,4 тис.грн. та зменшення нарахувань авансових внесків з податку на прибуток за 2014  рік.
Вживаються заходи щодо зменшення кількість збиткових підприємств ПАТ «Славутський комбінат «Будфарфор», ТОВ «Товтри» та Славутське ЖКО та залучення до сплати податку на прибуток суб’єктів господарювання, які протягом минулих звітних періодів декларували нульове значення валових доходів та валових витрат або сплачували незначні суми цього податку. 
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Податок на додану вартість
За січень-грудень 2015 року Славутською ОДПІ до загального фонду державного бюджету мобілізовано 83592,5 тис. грн. податку на додану вартість. 
Показник виконано на 99,9 відс., до плану недопоступило 82,3 тис.гривень. В порівнянні з відповідним періодом минулого року надходження до загального фонду державного бюджету зросли на 5430,2 5 тис.грн. або 106,9 відсотка. 

Причиною невиконання індикативного показника по ПДВ  є невиконання  доведенного завдання за вересень 2015 року.

Згідно поданих декларацій за серпень 2015 року при обсягах поставки що оподатковуються за ставкою 20 відс. в сумі 287,2 млн. грн. задекларовано до сплати 3,9 млн. грн. Порівняно з поданими деклараціями за липень 2015 року нарахована сума податку зменшилась на 1,5 млн. гривень. 

Зменшення нарахувань у вересні відбулося по ПрАТ «Славутский хлібозавод» на 472,1 тис.грн.,  ПрАТ  «Славутский  пивзавод» на 533,8 тис.грн., ТДВ «Славутський РМЗ» - 437,3 тис.грн.   По  ПрАТ «Славутский хлібозавод»  та   ПрАТ  «Славутский  пивзавод»  зменшення пов’язано із сезонною закупкою  зерна. Зменшення надходжень по ТДВ «Славутський РМЗ» на 437,3 тис.грн.   пов’язане із зменшенням обсягів поставки на 1243 тис.грн.(сума ПДВ - 248,6 тис.грн.) та придбанням  основних засобів: транспортерів  шнекових та  легкового автомобіля.
Протягом року вживався весь комплекс заходів щодо відпрацювання підприємств ймовірних «вигодонабувачів», «транзитерів» та «податкових ям». 
Проводились упереджувальні заходи спрямованні на недопущення формування схемного податкового кредиту шляхом відпрацювання новостворених платників податку на додану вартість, незвітуючих, моніторингу реєстру податкових накладних. 
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Бюджетне відшкодування  сум
 податку на додану вартість
Упродовж 2015 року Славутською ОДПІ здійснювався контроль за  правомірністю відшкодування податку на додану вартість з Державного бюджету України. Проведено 31 позапланову документальну перевірку правомірності декларування  від’ємного значення та відповідно бюджетного відшкодування. Суб’єктами господарювання заявлено до відшкодування 134152,1 тис. грн., відшкодовано всього 147631,9 тис. грн., в т.ч. за процедурою автоматичного відшкодування – 56689,4 тис. гривень.
ТОВ «Ювента», ТОВ «Товтри», ТОВ «Інтердерево», ПАТ «Горинь» та ПАТ «Славутський комбінат «Будфарфор», ТОВ «Бартнік» відповідають критеріям визначеним п.200.19 с.200 Податкового кодексу України та мають право на автоматичне бюджетне відшкодування, яке підтверджується за результатами камеральних перевірок. 
Акцизний збір
З метою виконання показників із надходження акцизного збору до бюджету у повному обсязі здійснено вжито комплекс заходів, спрямованих на збільшення рівня сплати акцизного збору. 
Систематично здійснювався контроль за повнотою нарахування та сплати акцизного збору від реалізації пива, аналізувалась відповідність темпів росту виробництва та реалізації пива темпам росту приросту сплати акцизного збору, правильність застосування ставок акцизного збору. 
У результаті проведеної роботи за січень-грудень 2015 року до загального фонду державного бюджету поступило 4112,9 тис. грн. акцизного збору, що на 12,8 відсотка більше ніж  в 2014 році.
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Також забезпечено дієвий контроль за своєчасністю перерахування суб’єктами господарювання платежів до бюджету за отримані (подовжені) ліцензії на право здійснення оптової торгівлі спиртом, оптової та роздрібної торгівлі алкогольними напоями і тютюновими виробами.
Так, протягом 2015 року до місцевого бюджету від ліцензування роздрібної торгівлі алкогольними напоями та тютюновими виробами надійшло 2831,2 тис. грн., що на 892,5 тис. грн. більше 2014 року, здійснено прийом документів в кількості 1664 штук від суб’єктів господарювання на отримання (подовження) ліцензії на право здійснення оптової та роздрібної торгівлі алкогольними напоями та тютюновими виробами, передача їх до РУ Департаменту ДААК з метою відповідного оформлення. 

Рентні, ресурсні, неподаткові платежі та інші
У 2015 році до загального фонду державного бюджету надійшло 14625,1 тис. грн. рентних, ресурсних, неподаткових платежів та інших податків та зборів. Темпи росту в порівнянні з минулим роком склали 69 відс., або на 6338,6 тис. грн. менше. Найбільшу питому вагу в даних надходженнях займає збір за спеціальне використання води та лісу – 62 відсотки, однак в зв’язку із зменшенням обсягів використання води ДП «НАЕК «Енергоатом» індикативні показники по збору за спеціальне використання води не виконано, втрати бюджету - 1923,1 тис.гривень.  По інших платежах внаслідок вжитих заходів забезпечено стовідсоткову сплату задекларованих платниками податкових зобов’язань. 
                    Виконання планових завдань надходжень  до місцевого бюджету  за 2015 рік склало 110,8 відс., темпи росту до показників минулого року – 6,6 відс., або  більше на 20292,6 тис. гривень. 
Збільшення надходжень відбулося по всіх основних загальнодержавних податках, які надходили до місцевого бюджету. 

Так, до місцевого бюджету надійшло в 2015 році: 40710,5 тис. грн. плати за землю, що порівняно з 2014 роком більше на 11875,8 тис. грн., або на 41,2 відсотка. 
Податок на доходи фізичних осіб та єдиний соціальний внесок
У 2015 році при запланованих показниках в сумі 263 931,4 тис.грн.,  до місцевих бюджетів регіону надійшло  285 130,0  тис. грн. податку на доходи фізичних осіб, відсоток виконання становить 108,0 відс., додатково надійшло 21198,6 тис.грн. податку. В порівнянні з відповідним періодом минулого року надходження зросли  на 45 555,9 тис. грн. або 119,0 відсотка. Приріст надходжень  та виконання розрахункової бази забезпечено за рахунок вжитих заходів по виведенню заробітної плати з тіні, забезпечення повноти сплати податку на доходи фізичних осіб. 
 Виконання бюджетних призначень місцевих бюджетів Славутського району, міст Славута, Нетішин, Ізяслав, Білогір’я  забезпечено за рахунок налагодженої співпраці по мобілізації податку на доходи фізичних осіб з органами місцевого самоврядування. При запланованих показників доходів місцевих бюджетів в сумі 151 243,3 тис.грн. податку на доходи фізичних осіб, фактично надійшло 169 557,1 тис.грн. податку, виконання бюджетних призначень становить 112,1 відс., додатково місцеві бюджети отримали 18 313,8 тис.грн. податку.       
За результатами проведення контрольно-перевірочної роботи доходів і зборів з фізичних осіб  виявлено  та   залучено до добровільного офіційного працевлаштування 311 найманих працівника, додаткові надходження становлять по податку на доходи фізичних осіб – 75,3  тис.грн., єдиного соціального внеску – 287,9 тис.грн.
При запланованих показниках на 2015 рік  єдиного внеску в сумі 610391,9 тис.грн.,  до управлінь Пенсійного фонду України регіону надійшло  644914,9  тис. грн. внеску, відсоток виконання становить 105,66%, додатково надійшло 34 523,0 тис.грн. внеску. В порівнянні з відповідним періодом минулого року надходження зросли  на 56 045,4 тис. грн. або 109,5 відсотка. Приріст надходжень  та виконання розрахункової бази забезпечено за рахунок вжитих заходів по виведенню заробітної плати з тіні, забезпечення повноти сплати єдиного соціального внеску. 
Військовий збір

При запланованих показниках на 2015 рік  військового збору в сумі 25587,0 тис.грн.  до державного бюджету надійшло 28395,7   тис. грн., виконання становить 110,98 %, додатково надійшло 2808,7 тис.грн. збору. В порівнянні з відповідним періодом минулого року надходження зросли  на 20001,5 тис. грн. (військовий збір адмініструється з 02.08.2014).

Погашення заборгованостей
Протягом 2015 року впроваджено всі можливі  заходи для підвищення ефективності роботи Славутської ОДПІ із забезпечення надходження податків і зборів (обов’язкових платежів) за рахунок скорочення боргу; удосконалення роботи з виявлення, оцінки, збереження і реалізації безхазяйного майна та майна, що перебуває в податковій заставі. 

За рахунок вжитих заходів забезпечено надходжень в рахунок погашення податкового боргу до Зведеного бюджету в сумі  9529,2 тис. грн., з них:

· за рахунок погашення розстрочених сум податкового боргу – 1445,2 тис. грн.;

· стягнуто податкового боргу за виконавчими документами – 70,3        тис. грн.;

· стягнуто з банківських рахунків – 142,3 тис. грн.;
· за рахунок реалізації заставного майна – 373,9 тис. грн.;
· інші надходження -  2746,9 тис. грн.

           Станом на 01.01.2016 податкова заборгованість платників податків по Славутській ОДПІ та її відділеннях складала 35354,2 тис. грн., в тому числі  по головному офісу ОДПІ – 9794,5 тис. грн., Білогірському відділенні – 10334,3 тис. грн., Ізяславському відділенні – 1926,7 тис. грн., Нетішинському відділенні – 13298,7 тис. гривень. Загальна кількість боржників станом на 01.01.2016 становить 584 юридичних та ФОП, в т.ч. ФОП – 426.

        Протягом 2015 року описано в податкову заставу майна на загальну суму 357,8 тис. гривень.

Організація проведення контрольно-перевірочної роботи

У 2015 році основними напрямками роботи управління податкового аудиту, означені ДФС України, були: 

- скорочення документальних (планових, позапланових) перевірок та  зустрічних звірок, підвищення якості проведення та оформлення їх результатів та збільшення надходжень до бюджету;
- забезпечення надходжень по ППР які в адміністративному та судовому порядку прийняті на користь податкового органу;
- забезпечення надходження за результатами відпрацювання ризикових суб’єктів господарювання доведених в межах виконання наказів ДФС України від 27.08.2015 №543 та від 05.09.2014 №110.

За рахунок вдосконалення  ДФС України процедури планування та поліпшення якості відбору платників податків до перевірки з використанням відпрацювання наявних ризиків,  збільшено суму донарахованих податків та платежів за результатами проведених таких перевірок, порівняно з відповідним періодом минулого року. 

За результатами відпрацювання та проведення контрольно-перевірочних заходів за 2015 рік управлінням податкового аудиту Славутської ОДПІ проведено 85 перевірок,  в т. ч.  8  планових перевірок  з  урахуванням  перевірок філій, донараховано за відповідний період всього 48328,0 тис. грн., в т.ч. узгоджено  донарахованих сум 5146,0 тис. грн., та стягнуто  до  бюджету платежів  та  фінансових  санкцій  в сумі  4652,0 тис. гривень. 

Підрозділами оподаткування фізичних осіб  проведено  683 перевірки, в т.ч.  14 планових перевірок (в 2014 році проведено 20 планових перевірок), донараховано 930,8 тис. грн. (в 2014 році донараховано 679,9 тис.грн.). Тобто, при зменшенні в 2015 році планових перевірок на 30 відс., донарахування збільшено на 136,9 відсотків.
         2. Координація роботи з питань основної діяльності, здійснення контролю за виконанням документів
Протягом звітного року забезпечено координацію роботи структурних підрозділів Славутської ОДПІ щодо виконання завдань та доручень Президента України, Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України, Міністерства фінансів України, інших міністерств та центральних органів виконавчої влади.
Протягом 2015 року забезпечено розробку піврічних планів роботи Славутської ОДПІ. Виконання планів роботи Славутської ОДПІ  знаходилось на постійному контролі, зокрема, здійснювався аналіз ефективності реалізації запланованих заходів. Стан виконання окремих заходів розглядався на апаратних нарадах керівного складу Славутської ОДПІ. 
За підсумками півріч складались звіти про виконання зазначених планів. 
Протягом 2015 року вжито заходів щодо удосконалення структури Славутської ОДПІ та оптимізації її чисельності.     19.01.2015 затверджена Структура Славутської ОДПІ,   07.10.2015 вносились зміни до діючої структури. 
Результати роботи Славутської ОДПІ   розглядались на апаратних нарадах, що проводились за участі  керівного складу, за підсумками яких  приймалися  протокольні рішення. Загалом протягом 2015 року проведено 17  апаратних за участю керівництва ОДПІ та проводились оперативні наради. 
          Протягом 2015 року з метою організації виконання підрозділами ОДПІ завдань, що витікають з рішень Президента  та Уряду України, звернень і запитів народних депутатів, наказів і розпоряджень ДФС України, ГУ ДФС  у Хмельницькій області, ДФС України та ДФС у Хмельницькій області, ОМС, власних поставлено 2538 контрольних карток на системний автоматизований контроль в АС ″Ділкон″, забезпечено контроль за їх виконанням.  Протягом року створено 2565 звітів  про виконання доручень.
3. Забезпечення взаємозв’язків з органами державної влади та місцевого самоврядування. Організація міжвідомчої

взаємодії із суб‘єктами інформаційних відносин

           Пріоритетні напрями роботи Славутської ОДПІ та органів місцевого самоврядування щодо реалізації податкової політики в регіоні відображені в Плані роботи Славутської ОДПІ на 2015 рік, Плані роботи Славутської ОДПІ на перше півріччя 2015 року, Плані роботи Славутської ОДПІ на друге півріччя 2015 року. 

          Протягом 2015 року щомісяця забезпечено участь представників підрозділів доходів і зборів з фізичних осіб, погашення заборгованостей та підрозділів  оподаткування юридичних осіб  у засіданнях міжвідомчих робочих груп та робочих груп при місцевих органах влади  з питань забезпечення надходжень податків, зборів (обов’язкових платежів) до бюджету у повному обсязі  та зменшення податкового боргу, в робочій групі з питань передачі в оренду та ефективного використання земель у Славутському районі,  виплати заробітної плати менше мінімального розміру, легалізації найманих працівників. Щомісячно до ОМС подаються списки суб’єктів господарювання для заслуховування на профільних комісіях.

За результатами  виїздів працівників ОДПІ в складі робочої групи при Славутській РДА з питань легалізації виплати заробітної плати і зайнятості населення проведено обстеження 26 комерційних об’єктів району та проведено роз’яснення податкового та пенсійного законодавства в частині своєчасної реєстрації трудових угод роботодавців з найманими працівниками, повної і своєчасної сплати відповідних податків та зборів.

Забезпечено контроль щодо сплати податку на доходи фізичних осіб податковими агентами-головними підприємствами, які зареєстровані  в інших регіонах: ТОВ «Лотівка Еліт», ТОВ «Грін Ленд Славута», ТОВ «Рівне Агро Плюс», ТОВ «Енселко Агро», ТОВ «Акріс Агро».

Спільно з працівниками відділу ДАІ Славутського МВ УМВС у Хмельницькій обл.. за результатами проведеної роботи виявлено 7 громадян району, які здійснювали перевезення пасажирів власним легковим автотранспортом, будучи не зареєстрованими в органах влади як суб’єкти господарювання.
           Про виявлені порушення суб’єктами господарювання законодавства при виплаті заробітної плати забезпечено обмін інформацією з  територіальними органами Міністерства внутрішніх справ України, Державної фінансової інспекції України, Пенсійного фонду України, Міністерства соціальної політики України. 

4. Організація правової роботи

 Протягом звітного періоду  юридичною службою Славутської ОДПІ забезпечено подання в суд позовних заяв про звернення стягнення на активи платників податків, визнання угод недійсними, припинення державної реєстрації СГД, якісне представництво в судах за позовами платників податків про визнання недійсними повідомлень – рішень.
Так, за січень–грудень   2015 року у  судах  різних інстанцій на розгляді в судах  різних інстанцій знаходилося 210 справ  на суму   33 914,72 грн.,  у т.ч. провадження по яких порушено у минулих  роках – 45 на суму 27 048,69 тис.грн.  Вирішено на користь Славутської ОДПІ 159 справи на суму 5402,26 грн.  На користь платників прийнято одне рішення.

Протягом  року у  судах  знаходилося 48 судових справ  на припинення  державної реєстрації, з яких задоволено 48 у  2015 році. Заявлено 113 позовів на стягнення заборгованостей на суму 4547,81 тис.грн., з яких задоволено 112 на суму 4108,78 тис.грн., надійшло 887,45 тис.грн.  Перебувало на розгляді 27 справ про банкрутство , ліквідовано 4 божника на суму боргу 1450,10 тис.грн., триває ліквідаційна процедура по 23 справах.

Протягом 2015 року року подано три подання до суду в порядку статті 183-3 КАС України, зокрема одне про підтвердження обґрунтованості арешту майна платника податків у зв’язку з не допуском до проведення перевірки – вирішено на користь ОДПІ. 

5. Організація роботи з платниками податків, громадськістю та засобами масової інформації. Забезпечення прав і законних інтересів платників податків

Протягом 2015 року зусилля Славутської ОДПІ  були спрямовані на формування партнерських відносин між органами ДФС та платниками податків, постійне роз’яснення чинного податкового законодавства, своєчасне забезпечення платників податків та громадян об’єктивною, доступною і різнобічною інформацією. 

         Славутською ОДПІ та її відділеннями в засобах масової інформації розміщено 1000 матеріалів щодо роз’яснення змін до податкового законодавства, про діяльність Славутської ОДПІ,  проведено 29  засідань  «круглого» столу, тематичних зустрічей з громадськістю – 17, прес – конференцій, брифінгів – 24.
         Проведено 31 захід з формування податкової культури у майбутніх платників  податків. 
           Серед платників податків розповсюджено 13 видів друкованої продукції.
         З початку року до Славутської ОДПІ  надійшло 14 письмових звернень громадян, що на 7 звернень більше ніж за  відповідний період 2014 року (7), з них: 12 заяв, 2 скарги, 0 пропозицій. 

          Повторні звернення не надходили.

Неодноразові звернення не надходили.
Колективні звернення не надходили.

  Звернень, а саме від жінок, яким  присвоєно  почесне  звання України „Мати-героїня,”  інвалідів Великої Вітчизняної війни, Героїв Соціалістичної Праці, Героїв Радянського Союзу та Героїв України не надходили. 
Звернень від ветеранів війни та праці, інвалідів, непрацездатних осіб, а також осіб, що постраждали від аварії на ЧАЕС, багатодітних сімей, одиноких матерів та інших громадян, які потребують соціального захисту, не надходили. 

   З початку року здійснено 74 прийомів за зверненнями громадян, що на 40 більше  2014 року (34), з них: 74 заяви, 0 скарг, 0 пропозицій. 

            Центрами обслуговування платників головного офісу, Білогірського, Ізяславського, Нетішинського відділень Славутської ОДПІ надано 17096 адміністративних послуг.
6. Організація роботи з персоналом. Запобігання і протидія корупції, забезпечення безпеки діяльності територіальних 

органів, захист держаних службовців і працівників

  Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 06.08.2014 №311 «Про утворення територіальних органів Державної фіскальної служби та визнання такими, що втратили чинність, деяких актів Кабінету Міністрів України», наказів ДФС України від 12.09.2014 №128 «Про затвердження чисельності працівників територіальних органів ДФС» із змінами здійснено переведення 98 працівників до Славутської ОДПІ ДФС у Хмельницькій області та проведено перевірку достовірності відомостей щодо застосування заборон, передбачених частинами третьою і четвертою статті 1 Закону України «Про очищення влади». 

За результатами  проведених перевірок встановлено, що  до перевірених працівників не застосовуються заборони, передбачені частиною третьою і четвертою статті 1 Закону України «Про очищення влади».
              Протягом року звільнено 21 працівник та прийнято по переводу з інших ДПІ 3 працівника. Здійснено внутрішнє переміщення 13 працівників на інші посади з дотриманням вимог чинного трудового законодавства.
         У звітному році 14 працівників Славутської ОДПІ успішно підвищили кваліфікацію у закладах післядипломної освіти ДФС України.
           У І кварталі 2015 року проведено кампанію декларування доходів державними службовцями за 2014 рік, всі працівники подали декларації вчасно.

          Вимоги антикорупційного законодавства забезпечено, фактів порушення не було.

7. Організація  фінансової діяльності та 
матеріально-технічний  розвиток
Славутська ОДПІ  профінансована відповідно до затверджених кошторисних призначень та помісячних планів асигнувань 2015 року.

Надходження платежів до зведеного бюджету на 1 працівника становить 2630 тис.грн., на 1 гривню кошторисних призначень 33,10 гривень.      

Заходи з  контролю за економним споживанням енергоносіїв та води, передбачені наказом Славутської ОДПІ від 31.07.2015 №277 «Про забезпечення економії бюджетних коштів» виконані в повному обсязі. Перевищення лімітів споживання енергоносіїв  та води не допущено.

Розрахунки із звільненими працівниками проведені вчасно у повному обсязі.
Забезпечено дотримання пожежної безпеки та стану пропускного режиму в адміністративних приміщеннях головного офісу та відділеннях Славутської ОДПІ. Нештатних ситуацій не було.
Hачальник Славутської ОДПІ                                                               В.В.Яремчук
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