Аналітична довідка про роботу зі зверненнями громадян

станом на 01.04. 2017 
Славутською ОДПІ ГУ ДФС у Хмельницькій області забезпечується можливість реалізації громадянами конституційного права на звернення. З цією метою підрозділами обслуговування платників податків у роботі із зверненнями громадян постійно вживаються заходи методологічного, організаційного та інформаційно-аналітичного характеру та приділяється значна увага правового захисту громадян, запровадженню механізмів реалізації їх конституційних прав на підприємницьку діяльність, особисту недоторканість, безпеку, повагу до гідності особи, реалізації норм Законів України від 02 жовтня 1996 року № 393/96-ВР «Про звернення громадян» та від 12 січня 2005 року №2322-IV «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України», вимог Указу Президента України від 07 лютого 2008 року           № 109/2008 «Про першочергові заходи щодо забезпечення реалізації та гарантування конституційного права на звернення до органів державної влади та органів місцевого самоврядування». 

У І кварталі 2017 року до Славутської ОДПІ надійшло 2 письмових звернення громадян, з них: 2 заяви (100 %), що стосуються підприємницької діяльності та відмови від реєстраційного номера облікової картки платника податків.
   У  звітному періоді повторних звернень не надходило.

Відповіді на звернення надані без порушення термінів виконання. 
Керівним складом Славутської ОДПІ приділяється увага питанням особистого прийому громадян. Станом на 01.04.2017 на особистий прийом до керівництва звернулося 46 громадян. Зміст основних питань, що порушують громадяни на особистому прийомі  стосувалися: податку на доходи фізичних осіб; плати за землю, відмови від реєстраційного номера облікової картки платника податків та інші.

У Славутській ОДПІ начальником проведено 5 особистих прийомів громадян, заступниками начальника (начальниками відділень) - 26 особистих прийоми громадян, іншими посадовими особами - 15.

  Особисті прийоми громадян проводяться відповідно до затверджених графіків прийому. Населення інформується про проведення особистих  прийомів громадян через ЗМІ, на семінарах, інформація розміщена на інформаційних стендах в ЦОП та на суб – сайті ГУ ДФС в області.
Звернень від жінок, яким  присвоєно  почесне  звання України „Мати-героїня,”  інвалідів Великої Вітчизняної війни, Героїв Соціалістичної Праці, Героїв Радянського Союзу та Героїв України,  ветеранів війни,  непрацездатних осіб, а також осіб, що постраждали від аварії на ЧАЕС, багатодітних сімей, одиноких матерів та інших громадян, які потребують соціального захисту у звітному періоді не надходило. 
Що стосується тематики звернень,  з якими зверталися громадяни до Славутської ОДПІ, то найбільш питома вага звернень 34 або 74 % стосувалися податкової політики та 12 або 26 %  інші питання.
Славутською ОДПІ постійно вживаються заходи із запобігання виникнення підстав для повторних звернень та звернень до органів вищого рівня, роз'яснюються конституційні права громадян і способи їх захисту. 

