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	Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі
	Для забезпечення належних умов праці та належного виконання функціональних обов’язків, покладених на працівників структурних підрозділів Головного управління ДПС в Хмельницькій області  протягом 2024 року, планується придбати Продовження дії ліцензії на використання програми "Ліга-Закон"операційна система Windows. 
ТОВ «ЛІГА ЗАКОН 1» володіє інтелектуальними правами згідно з Ліцензійним договором №2/05.2019/1/1/ИАЦ про надання дозволу на використання авторських майнових прав від 28 травня 2019 року та Додаткової угоди №1 від 30.12.2022 року, укладеним між ним та володільцем авторських майнових прав Товариством з обмеженою відповідальністю «ІНФОРМАЦІЙНО-АНАЛІТИЧНИЙ ЦЕНТР «ЛІГА».

ТОВ «ІНФОРМАЦІЙНО-АНАЛІТИЧНИЙ ЦЕНТР «ЛІГА» належать авторські майнові права на такі об’єкти авторського права як комп’ютерна програма комплексна система управління інформаційним обміном з нормативно-правовою підтримкою «ЛІГА:КОРПОРАЦІЯ» (у комплектації з ЛЗ:ПІДПРИЄМСТВО), що підтверджуються Свідоцтвом про реєстрацію авторського права на твір №14259 від 28.09.2005 року.

Вказаним договором передані авторські майнові права на використання зазначених Комп’ютерних програм ЛІГА:ЗАКОН, в тому числі:

· з правом дозволяти чи забороняти використання зазначених об’єктів авторського права третім особам (п.2.1 Ліцензійного договору);

· здійснення інформаційного (абонентського) обслуговування абонентів систем інформаційно-правового забезпечення ЛІГА:ЗАКОН (п.п. «з», п. 2.3 Ліцензійного договору);

· надання дозволів на видачу ліцензій на використання Систем ЛІГА:ЗАКОН третім особам (п.п. «ж» п. 2.2 Ліцензійного Договору).
Використання  інформаційно-правових систем ЛІГА:ЗАКОН  надасть можливість забезпечити систематизованою та достовірною правовою інформацією (сучасними інформаційно-правовими пошуковими системами) для пошуку інформації, які дозволяють швидко знайти та проаналізувати правову інформацію (моніторинг змін до законодавства, повна законодавча база) у будь-який проміжок часу. Інформаційно-правові системи побудовані на технології Клієнт-Сервер, яка забезпечує отримання оновлень інформації всіма клієнтами з одного джерела за допомогою власних засобів електронного зв'язку, що значно знижує витрати коштів на оренду окремого Інтернет-доступу, та підвищує рівень інформаційної безпеки через відсутність доступу до глобальної мережі Інтернет.

Враховуючи те, що ТОВ «ЛІГА ЗАКОН 1» володіє авторськими правами на комп’ютерну програму ЛІГА:ЗАКОН, а також з метою забезпечення безперебійного функціонування послуг з використання програми "Ліга-Закон" у 2024 році необхідно здійснити закупівлю без застосування відкритих торгів та / або електронного каталогу для закупівлі товару шляхом укладання договору про закупівлю без використання електронної системи закупівель відповідно до абзацу 4 підпункту 5 пункту 13 Особливостей.



	Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення
	Очікувана вартість  предмета закупівлі на 2024 рік складає 

180 000,00 грн. Очікувана вартість предмета закупівлі визначена в межах прогнозованих кошторисних призначень з урахуванням ринкових цін на відповідні послуги та комерційної пропозиції Товариства з обмеженою відповідальністю "ЛІГА ЗАКОН 1"


